

Владимир Путин подписал Федеральный закон «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Федеральный закон принят Государственной Думой 19 мая 2021 года и одобрен Советом Федерации 2 июня 2021 года.

Федеральный закон направлен на усиление защиты прав потребителей финансовых услуг.

В этих целях, в частности, устанавливается обязанность финансовых организаций и привлекаемых ими третьих лиц предоставить физическому лицу, не являющемуся квалифицированным инвестором, достоверную информацию о договорах оказания финансовых услуг, сделках с ценными бумагами и договорах, являющихся производными финансовыми инструментами, в том числе об условиях и рисках, связанных с их исполнением.

Предусматривается, что указанная информация должна предоставляться физическим лицам, не являющимся квалифицированными инвесторами, в письменной форме на бумажном носителе или в электронной форме.

Наряду с этим Федеральным законом переносится с 1 апреля 2022 года на 1 октября 2021 года срок вступления в силу положений, касающихся тестирования лиц, не являющихся квалифицированными инвесторами, на предмет понимания ими рисков, присущих отдельным финансовым сделкам.

Федеральным законом также вносятся изменения в Федеральный закон «О противодействии неправомерному использованию инсайдерской информации и

манипулированию рынком и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», уточняющие круг лиц, являющихся инсайдерами, и правила ведения списков таких лиц.